

от . . . 3 и Ю П 1954

г. Сталино

Газета №

## В гостях у донбассовцев

Сегодня в помещении Сталинского театра оперы и балета начинается свои гастроли Ростовский-на-Дону государственный театр музыкальной комедии.

Мы гордимся тем, что нашему коллективу выпала высокая честь показать свое искусство в центре угольной Донбасса.

Из нашего большого репертуара мы привозим свои лучшие спектакли. За время пребывания в Сталино театр покажет 10 оперетт и музыкальных комедий.

Мы познакомим зрителей с творчеством ведущих советских композиторов, лауреатов Сталинских премий Рябова, Соловьева-Седого, Милютинина, Богословского и других, с произведениями зарубежных композиторов — классиков оперетты И. Штрауса, Кальмана, Оффенбаха.

К спектаклям о нашей советской действительности относятся, в частности, музыкальная комедия Соловьева-Седого «Самое заветное», богатая выразительными, легко запоминающимися мелодиями; оперетта Ю. Милютинина «Трембита», музыка которой, построенная на фольклорном материале Западной Украины, мелодична, ярка, жизнеутверждающая; веселый водевиль В. Дыховичного и М. Слободского «Свадебное путешествие» (музыка И. Богословского).

Спектаклями, построенными на историческом материале, являются музыкальная комедия «Табачный капитал» (сюжет пьесы взят из петровских времен и рассказывает о превращении России в мо-

гучую морскую державу), «Голубой гусар» (произведение, повествующее о борьбе русского народа с наполеоновским нашествием 1812 года), «Красная Калина» (пьеса на тему борьбы украинского народа с польской шляхтой и иезуитами за воссоединение Украины с Россией).

Из произведений западных классиков-композиторов мы покажем оперетты «Жюстина Фавар», «Цыганский барон», «Фиалка Монмартра».

Наш театр существует 23 года. За это время он сложился в крепкий творческий коллектив, в составе которого имеются и зрелые мастера старшего поколения, и талантливая молодежь. Среди них заслуженная артистка РСФСР В. Рекова, заслуженная артистка УССР Е. Гловацкая, заслуженная артистка Аз. ССР Е. Горбачева, заслуженный артист Аз. ССР А. Аллегров, артисты А. Сергиенко, И. Вильшанская, С. Сосновская, Ю. Живаго, Г. Капаниция, А. Шилин, А. Горелик и другие.

Дирижируют спектаклями В. Белиц и И. Ипатов. Оформление — художников-постановщиков И. Арутюняна и Б. Дуракова. Балетную группу возглавляет главный балетмейстер театра Е. Секержинский. Главный режиссер театра — Ю. Генин.

До приезда в гор. Сталино коллектив театра около двух месяцев работал в Апхабаде. В Сталино наши гастроли продлятся с 3 по 31 июля, после чего мы выезжаем в Харьков.

С чувством ответственности и творческой взволнованности готовился наш коллектив к встрече с новым для него столичным зрителем. Мы знаем, что нам будут предъявлены высокие требования, и мы приложим все свои силы и творческие способности к тому, чтобы удовлетворить возросшие культурные запросы тружеников Донбасса.

**Я. ПУЧЕГЛАЗОВ.**

Директор Ростовского-на-Дону государственного театра музыкальной комедии.

\* \* \*

Вчера вечером из Ростова на гастроли в город Сталино прибыл Ростовский-на-Дону государственный театр музыкальной комедии. Встречать представителей музыкально-драматического искусства на вокзале собрались представители общественности города. От имени исполкома городского Совета депутатов трудящихся, горкома КП Украины и трудящихся города гостей приветствовал заведующий отделом искусства областного управления культуры тов. П. Бубнов.

С ответным словом выступил главный режиссер театра Ю. Генин.

Сегодня вечером в помещении Сталинского театра оперы и балета ростовчане покажут зрителям города Сталино музыкальную комедию «Табачный капитал» (музыка Б. Щербачева, текст Н. Адуева).